

普京签署总统令，规定乌所有居民可简化程序获俄公民身份

俄罗斯和乌克兰11日持续在顿涅茨克和哈尔科夫州激烈攻防。俄总统普京当日签署总统令，规定乌所有居民可以通过简化程序获取俄公民身份。乌国防部长列兹尼科夫10日称，总统泽连斯基已指示最高军事将领制定夺回南部沿海地区的计划。

据俄新社11日报道，普京当天签署总统令，规定乌所有居民可以通过简化程序获取俄公民身份。此前获得俄公民身份的简化程序只适用于顿涅茨克、卢甘斯克、赫尔松和扎波罗热地区的居民。

“卢甘斯克人民共和国”内务部部长助理基谢廖夫11日表示，俄军和当地武装已经“解放”了顿涅茨克地区博戈罗迪奇内村，为进攻斯拉维扬斯克市建立强有力的据点。斯拉维扬斯克距离博戈罗迪奇内村约20公里，目前由乌军控制。俄媒称，除了斯拉维扬斯克，俄军和卢甘斯克武装还在向谢韦尔斯克、阿尔乔莫夫斯克和索列达尔等地推进，目前这3座城市仍在乌军控制下。此外，俄军在卢甘斯克地区的别洛戈罗夫卡附近集结兵力，至今尚未控制整个卢甘斯克地区。

据俄塔社11日报道，俄国防部发言人科纳申科夫当天通报称，俄军动用“口径”海基远程精确制导弹摧毁了第聂伯彼得罗夫斯克州一处存放美国援助乌克兰的“海马斯”多管火箭炮和M777榴弹炮以及2C7“芍药”自行火炮配套弹药的仓库。俄航空航天部队当天用高精度武器摧毁了哈尔科夫地区的一个大型武器库，内有200多吨外国反坦克导弹等装备。

乌克兰国家通讯社11日报道称，在赫尔松地区，乌军第60独立步兵旅从俄军手中夺回了伊万诺夫卡居民点。乌军总参谋部同日

称，截至当天，俄军死亡人数达到3.74万人。

乌通社10日援引哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫的话称，占领哈尔科夫州仍然是俄军主要目标。该州战况近期并未出现大的变化，俄军未能前进一步，但乌俄双方在该州北部、东北部和东南部伊久姆地区的激烈战斗仍在继续。乌方正在该州加强防御能力。

乌克兰24频道10日援引乌国防部长列兹尼科夫的话称，泽连斯基总统已指示最高军事将领制定夺回南部沿海地区的计划，该地区对国家经济至关重要，为此乌克兰正在

集结大量作战部队。列兹尼科夫称：“乌克兰有70万人的武装部队，如果加上国民警卫队、警察以及边防军，我们大约有100万人。”列兹尼科夫同日在接受美国《华尔街日报》采访时承认，乌军蒙受了重大损失，基辅方面正在争取从伙伴国家获取射程更远的导弹。他表示，乌克兰需要作战半径为150公里的火箭炮系统。俄军事专家西夫科夫表示，西方提供的武器数量不足以让乌军重新夺回南部地区，乌军要完成这样的任务，将不得不要求西方增加武器供应。

俄乌在新战线鏖战，美再提供4亿援助，美媒：未必能长期维持支持水平



韦尔斯克展开攻击。当地居民称，在该市的乌军人正逐步向郊区转移，以便在那里建立防御阵地。卢甘斯克武装9日称，俄军以及卢甘斯克武装力量正在向顿涅茨克地区的谢韦尔斯克、索列达尔以及巴赫穆特三个城市推进。

据乌通社报道，乌军总参谋部9日称，乌军当天在哈尔科夫方向、斯拉维扬斯克方向以及谢韦尔斯克方向击退俄军的进攻。乌总统泽连斯基9日也发表讲话称，尼古拉耶夫、哈尔科夫以及扎波罗热等地过去24小时遭俄军打击。他强调只有更先进和强力的武器装备才能应对俄方军事进攻。

俄乌的下一场关键战役正在展开——俄军和卢甘斯克武装力量开始对顿涅茨克地区的谢韦尔斯克展开攻势。“卢甘斯克人民共和国”驻俄大使米罗什尼克10日表示，乌军正准备离开谢韦尔斯克。俄军事专家称，这座城市将很快被俄军“解放”。但乌军方9日表示，乌军当天在多个方向击退了俄军的进攻。鉴于乌军面临的困难局势，美国总统拜登决定再向乌提供4亿美元的军事援助。英国也宣布将培训1万多名乌克兰军人。美媒承认，美国及其盟国未必能够长期维持目前对乌克兰的支持水平。

俄罗斯《观点报》报道称，米罗什尼克10日表示，9日，在攻占格里戈罗夫卡后，俄军开始从北方对谢

俄乌在哈尔科夫展开激战

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

俄罗斯国防部2022年7月11日发布的最新战报称，俄军继续打击多地乌军的军事目标。乌克兰媒体则报道说，乌克兰总统泽连斯基已指示要夺回南部沿海地区。此外，双方除了在顿巴斯地区战事激烈，目前在哈尔科夫地区也展开激战。

美专家称台曾提出购买F-35 台媒：岛内“国安圈”中避谈的公开秘密



而作罢。对此，台“空军司令部”10日呼应称，空军持续依作战需求进行建军规划，有关报道纯属臆测，不予评论。每次都遭驳回。颜文德

台空军传闻已向蔡英文当局提出“下一代主力战机评估报告”，计划以百亿元新台币预算启动下一代战机原型机研发。但实际上，台军一直持续向美方探询出售各式先进及符合空军需求战机的可能性，尤其是F-35战机。长期旅台的美国人颜文德提出证据，证实台当局2002年曾正式向美递送希望采购100架F-35B战机的意向书。文件是否真实仍存疑，但岛内的热议反映出该话题在台美军售中的高度敏感性。

20年前的军购意向书。据台湾《联合报》11日报道，颜文德近日以《美国为何不出售F-35战机》在网上为文称，台湾面临解放军军事现代化与导弹“威胁”，急需能垂直或短距离起降的战机。他出示了2002年台当局向美方传送的一份正式意向书，即台空军决定采购100架F-35B战机的价格和可用性数据。这份长达3页的意向书是当年台北驻美经济和文化代表处国防采购司华盛顿办事处发给美国在台协会(AIT)政治/军事事务主任的信函，内容就是请求加入美国能垂直起降的联合攻击战机计划。

颜文德同时出示台当局对AIT所做的机密简报，显示台空军当年规划采购100-120架F-35战机与相关训练、综合后勤，并希望战机能具备与台军C4ISR通联、整合电战系统武器库存等能力。《联合报》称，颜文德出示的公文证实台当局的确曾向美求购F-35战机，他同时提及台军方还曾讨论退而求其次引进英美将退役的AV-8B战机，但因其仅有次音速且后勤沉重

曾任职英国《简氏防务周刊》和美国《防务新闻》，是旅台美国人。20年前，他曾在台披露美国国安局与美军在阳明山平等里设立无线电监听站。2017年，颜文德撰文透露台军有意向美购买60架F-35B战机和150架F-35A战机，以此逐步替换目前服役的旧型“幻影-2000”战机和“经国号”战机。2019年3月，颜文德在《国家利益》以《如何拯救台湾免于自取灭亡》为题发文称，他在台湾生活了20多年，曾经造访无数个军事基地，感觉当局高层在过去20年内迫使军方降低战备能力，民众也对台湾安全不够重视、缺乏信心，让台军人力不足，士气备受打击。他建议华盛顿必须说服台湾“理想主义”的政治精英停止幻想，不要以为美军会像“泰山”一样把他们从老虎口中救出来，尤其是在当前美国政治文化不稳定的情况下。此外针对解放军军机近期绕台，颜文德质疑称，台湾“国防部”经常释出解放军军机绕台湾防空识别区的地图与航迹，但叙述总是针对西南空域，很少或根本没有提到东海，“为什么？目前还不清楚”。

台湾联合新闻网11日称，台当局是否曾对美正式提出采购F-35战机，成为“国安圈”中避谈的公开秘密，主要是怕触怒美方。传闻民进党上台后也曾重提此案，但同样遭美反对，甚至没有机会对美在台协会提出专家所举证的正式意向书与需求简报，仅在蒙特雷政军会谈中口头说明就遭美严词驳回。颜文德曾推测，美至今未允许台军加入联合攻击战机计划，是美

方忧心不论是F-22还是F-35等型隐形战机，在台海上空都容易遭解放军先进的雷达与电战技术侦知甚至摧毁。有分析认为，美国虽然把F-35形容为“无坚不摧，所向披靡”，却依然有水土不服、后勤支援的困扰。美军虽通过改良台湾现有的F-16成为F-16V，来弥补F-35服役前的战力空隙。只是解放军对于军备的发展，早已发展自己一套军工系统，未来就算台湾空军有了大量F-35战机，最多也只是在有限度的情况下和解放军短暂行抗衡，毕竟解放军已今非昔比。

为何又渲染“不卖台武器”？军事专家宋忠平11日接受《环球时报》记者采访时表示，2002年美国F-22刚刚准备服役，而F-35是2005年服役的，其中F-35的A、B、C三个型号在2008年之后开始相继试飞，因此台方早在2002年就提出购买F-35战机一事是否真实仍存疑。即便台当局真有购买的意向，美国也不可能把F-35系列卖给台湾。“美国首先是要满足自己和盟友的需求，另外F-35如果卖给台湾，很可能导致泄密。”

那么，包括颜文德在内的岛内舆论为何又开始渲染“美国不卖台湾武器”？这与两岸战力愈发不平衡有关。《联合报》称，F-35战机属于大型先进战机，在美方眼里具有改变区域军事形势的能量，更具支持盟友的政治象征，为免刺激大陆拒绝台方求售。但解放军研发的第五代隐形战机歼-20已成军服役，海峡两岸空军战力平衡早被打破。美方售台改良后的F-16V与F-16C/D新机所配置的AESA雷达，宣称能抵销解放军拥有隐形战机的优势，但毕竟未经验证，目前为止只是话术，台军如何应对解放军隐形战机尚无确实解决办法。台媒认为，这与美国对台军售政策改变也不无关系。美国希望台军打造所谓的“不对称战力”，因此拒绝出售与这一目标不相符的武器，而是全力鼓动民进党当局购买导弹等。台媒直言，两岸的情况不能只靠军备来解决，共同的思想和一样的观念才能将冲突的可能压至最低，否则就算再先进的武器装备，也不能平息争议。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

Rev: Jonah Huang

电话：301-549-1337(H)

301-549-3059(O)